

23 ФЕВ 1951

от

Москва

Газета №

В театре имени К. С. Станиславского

Над какими новыми спектаклями работает Драматический театр имени К. С. Станиславского? С этим вопросом корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к директору театра В. Гвелеснани.

— В начале марта, — сказал тов. Гвелеснани, — коллектив покажет комедию молодых драматургов С. Лунгина и И. Нусинова «Моя фирма». Пьеса рассказывает о двух коллективах советских конструкторов,

работающих над одной темой. Это будет спектакль о товариществе, о коллективности в работе, о творческом соревновании советских людей. Постановка комедии поручена артисту нашего театра Б. Левинсону, впервые выступающему в качестве режиссера. Оформление — В. Эрдмана.

Следующей постановкой явится спектакль «В одном купе», состоящий из новых одноактных пьес С. Михалкова. Постановку и оформление осуществляет молодой режиссер и художник Э. Змојро.

В постановке главного режиссера театра народного артиста РСФСР М. Янчина будет показана пьеса Н. Щеглова «Лес дремучий», действие которой происходит в советской деревне в первые годы коллективизации.

В репертуар театра включается пьеса немецкого драматурга Гарольда Гаузера «Процесс в Веддинге».